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Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ:

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ 

ΕΠΙΡΡΟΗΣ:

PUBLIC ISSUE (Α.Μ. ΕΣΡ: 8)

Μέλος WAPOR, ESOMAR, ΣΕΔΕΑ, ΠΕΣΣ

Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα νοικοκυριά των ερωτώμενων και 

χρήση δομημένου ερωτηματολογίου, χωρίς κάλπη

Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω

Πανελλαδική

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής στρωματοποιημένης δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%,

το δειγματοληπτικό σφάλμα (sampling error) υπολογίζεται σε +/- 3,2%

Το μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε  1.009 άτομα. 

10-15/1/2015

Εργάστηκαν 28 ερευνητές και 3 επόπτες

Λόγω στρογγυλοποίησης, ενδέχεται κάποιες κατανομές να μην αθροίζουν στο 100%

Για τη μεθοδολογία της εκτίμησης εκλογικής επιρροής, βλέπε αναλυτικά την 

ιστοσελίδα: http://www.publicissue.gr/publicissue/varometro-methodology/

ΑΝΑΘΕΣΗ: Εφημερίδα Η ΑΥΓΗ



Δ.3

1.ΓΕΝΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΛΙΜΑ
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ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΧΡΕΟΥΣ
Για το χρέος που έχει σήμερα η χώρα, εσείς τι πιστεύετε;

Η Ελλάδα μπορεί ή δεν μπορεί να το αποπληρώσει (εξοφλήσει);
Ιανουάριος 2015

15

17

20

39

8

Σίγουρα μπορεί

Μάλλον μπορεί

Μάλλον δεν μπορεί

Σίγουρα δεν μπορεί

Χωρίς γνώμη/Εξαρτάται
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ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΧΡΕΟΥΣ
Για το χρέος που έχει σήμερα η χώρα, εσείς τι πιστεύετε;

Η Ελλάδα μπορεί ή δεν μπορεί να το αποπληρώσει (εξοφλήσει);
Ιανουάριος 2015

Μπορεί

33%

Δεν μπορεί

59%

Χωρίς γνώμη/ 

Εξαρτάται

8%
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51
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69
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ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

Μπορεί Δεν μπορεί Χωρίς γνώμη/ Εξαρτάται

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΧΡΕΟΥΣ
Για το χρέος που έχει σήμερα η χώρα, εσείς τι πιστεύετε;

Η Ελλάδα μπορεί ή δεν μπορεί να το αποπληρώσει (εξοφλήσει);
Κατά πρόθεση ψήφου
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2.ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΙ
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ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΘΕΤΙΚΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ
«Θα ακούσετε τώρα τα ονόματα μερικών πολιτικών προσώπων και θα 

ήθελα να μου πείτε τι γνώμη έχετε για αυτούς: θετική ή αρνητική;»
Ιανουάριος 2015

Σταύρος Θεοδωράκης

Αλέξης Τσίπρας

Αντώνης Σαμαράς

Δημήτρης Κουτσούμπας

Βαγγέλης Βενιζέλος

Πάνος Καμμένος

Φώτης Κουβέλης

Νίκος Μιχαλολιάκος
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ
«Θα ακούσετε τώρα τα ονόματα μερικών πολιτικών προσώπων και θα ήθελα 

να μου πείτε τι γνώμη έχετε για αυτούς: θετική ή αρνητική;»
Θετικές γνώμες
Ιανουάριος 2015

Ιαν-15

2-9/1/2015

Ιαν-15

10-15/1/2015
Μεταβολή

Β. Βενιζέλος 28 29 +1

Σ. Θεοδωράκης 42 44 +2

Π. Καμμένος 25 26 +1

Φ. Κουβέλης 23 21 -2

Δ. Κουτσούμπας 31 34 +3

Ν. Μιχαλολιάκος 7 8 +1

Α. Σαμαράς 43 43 -

Α. Τσίπρας 45 43 -2
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10-17/12/2014 2-9/1/2015 10-15/1/2015

Α. Σαμαράς

Α. Τσίπρας

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Α.ΣΑΜΑΡΑ & Α.ΤΣΙΠΡΑ
Θετικές γνώμες

Δεκέμβριος 2014 – Ιανουάριος 2015
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3.ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
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Σχεδόν καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ Χωρίς γνώμη

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Οι βουλευτικές εκλογές, που θα γίνουν στις 25 Ιανουαρίου, πόσο σας ενδιαφέρουν;

Θα λέγατε, ότι σας ενδιαφέρουν πολύ, σας ενδιαφέρουν αρκετά,  σας ενδιαφέρουν λίγο,

σας ενδιαφέρουν σχεδόν καθόλου;
Ιανουάριος 2015



Δ.13

Δεν 

ενδιαφέρονται

24% Ενδιαφέρονται

75%

Χωρίς γνώμη

1%

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Οι βουλευτικές εκλογές, που θα γίνουν στις 25 Ιανουαρίου, πόσο σας ενδιαφέρουν;

Ιανουάριος 2015
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24

Ενδιαφέρονται Δεν ενδιαφέρονται

2-9/1/2015

10-15/1/2015

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Οι βουλευτικές εκλογές, που θα γίνουν στις 25 Ιανουαρίου, πόσο σας ενδιαφέρουν;

Ιανουάριος 2015
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Η Νέα Δημοκρατία, με μεγάλη 

διαφορά

Ο ΣΥΡΙΖΑ, με μεγάλη διαφορά

Η Νέα Δημοκρατία, με μικρή 

διαφορά

Ο ΣΥΡΙΖΑ, με μικρή διαφορά

Κανένα/Χωρίς γνώμη

2-9/1/2015

10-15/1/2015

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, στις Βουλευτικές εκλογές 

που έρχονται, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα κερδίσει;
Ιανουάριος 2015
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Αθροιστικές απαντήσεις

Δεκέμβριος 2014 – Ιανουάριος 2015
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10-17/12/2014 2-9/1/2015 10-15/1/2015

Η ΝΔ

Ο ΣΥΡΙΖΑ
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Σίγουρα θα 

βγάλουν

Μάλλον θα 

βγάλουν

Μάλλον δεν θα 

βγάλουν

Σίγουρα δεν θα 

βγάλουν

Χωρίς γνώμη

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Εσείς προσωπικά, τι πιστεύετε;

Οι εκλογές θα βγάλουν, ή δεν θα βγάλουν αυτοδύναμη κυβέρνηση;
Ιανουάριος 2015
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Σίγουρα θα 

βγάλουν

Μάλλον θα 

βγάλουν

Μάλλον δεν θα 

βγάλουν

Σίγουρα δεν θα 

βγάλουν

Χωρίς γνώμη

2-9/1/2015

10-15/1/2015

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Εσείς προσωπικά, τι πιστεύετε;

Οι εκλογές θα βγάλουν, ή δεν θα βγάλουν αυτοδύναμη κυβέρνηση;
Ιανουάριος 2015
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Θα βγάλουν

17%

Δεν θα βγάλουν

78%

Χωρίς γνώμη

5%

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Εσείς προσωπικά, τι πιστεύετε;

Οι εκλογές θα βγάλουν, ή δεν θα βγάλουν αυτοδύναμη κυβέρνηση;
Ιανουάριος 2015
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15

81
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5

Θα βγάλουν Δεν θα βγάλουν Χωρίς γνώμη

2-9/1/2015

10-15/1/2015

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Εσείς προσωπικά, τι πιστεύετε;

Οι εκλογές θα βγάλουν, ή δεν θα βγάλουν αυτοδύναμη κυβέρνηση;
Ιανουάριος 2015
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4.ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ
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ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΑΝΕΛ

ΧΑ

ΠΡΑΣΙΝΟΙ-ΔΗΜΑΡ

ΚΚΕ

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ

ΚΙ.ΔΗ.ΣΟ.

Λοιπά

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Τηλεφωνική έρευνα πρόθεσης ψήφου

10-15/1/2015

(+/-1,5%)

(+/-2%)

(+/-1%)

(+/-0,5%)

(+/-1%)

(+/-0,5%)

(+/-0,5%)

(+/-1,5%)

(+/-1%)

* Το διάστημα εμπιστοσύνης για το ΚΙ.ΔΗ.ΣΟ. υπολογίζεται από το δειγματοληπτικό σφάλμα και όχι από κάποιο υπόδειγμα ανάλυσης 

χρονοσειρών, λόγω ελάχιστου αριθμού διαθέσιμων παρατηρήσεων για το εν λόγω κόμμα.

Αδιευκρίνιστη 

ψήφος: 21%

ΛΑΟΣ: 1%, ΑΝΤΑΡΣΥΑ: 0,5%
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Με βάση τηλεφωνική έρευνα πρόθεσης ψήφου - 95% διάστημα εμπιστοσύνης 

10-15/1/2015

(+/-1,5%)

(+/-2%)

(+/-1%)

(+/-1%)

(+/-1,5%)

(+/-1%)

(+/-2%)
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ΣΥΡΙΖΑ

ΠΑΣΟΚ

ΑΝΕΛ

ΧΑ

ΠΡΑΣΙΝΟΙ-ΔΗΜΑΡ

ΚΚΕ

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Τηλεφωνική έρευνα πρόθεσης ψήφου

(+/-1,5%)

(+/-1,5%)

(+/-1,5%)

(+/-1%)

(+/-0,5%)

(+/-1,5%)

(+/-1%)

Ιαν-15

2-9/1/2015

Ιαν-15

10-15/1/2015
Μεταβολή

ΝΔ 30 30,5 +0,5

ΣΥΡΙΖΑ 38 35,5 -2,5

ΠΑΣΟΚ 5,5 5 -0,5

ΑΝΕΛ 3 3 -

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 5,5 6,5 +1

ΠΡΑΣΙΝΟΙ-ΔΗΜΑΡ 1 1,5 +0,5

ΚΚΕ 5 7 +2

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 7 7 -

ΚΙ.ΔΗ.ΣΟ. 1,5 2 +0,5

ΛΑΟΣ 0,5 1 +0,5

Λοιπά 3 1 -2
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10-17/12/2014 2-9/1/2015 10-15/1/2015

Νέα Δημοκρατία

ΣΥΡΙΖΑ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ & ΣΥΡΙΖΑ
Δεκέμβριος 2014 – Ιανουάριος 2015
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1 1 1,5

10-17/12/2014 2-9/1/2015 10-15/1/2015

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΚΚΕ

ΠΑΣΟΚ

ΑΝΕΛ

ΠΡΑΣΙΝΟΙ-ΔΗΜΑΡ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ, ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, ΚΚΕ, ΠΑΣΟΚ, ΑΝΕΛ & ΔΗΜΑΡ
Δεκέμβριος 2014 – Ιανουάριος 2015
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΔΡΩΝ
10-15/1/2015

Σημείωση: Λόγω της στρογγυλοποίησης των ποσοστών που ακολουθείται στην εκτίμηση της εκλογικής επιρροής, (με ακρίβεια μισής εκατοστιαίας

μονάδας), η εκτίμηση των εδρών ενδέχεται να παρουσιάζει απόκλιση της τάξης της μιας (1) έδρας. Τα όρια των εδρών κάθε κόμματος, προκύπτουν

από τα αντίστοιχα όρια εκλογικής επιρροής, με βάση την υπόθεση ότι το ποσοστό των εκτός Βουλής κομμάτων παραμένει σταθερό.
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ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΠΑΣΟΚ ΚΚΕ ΑΝΕΛ


